
最新幼儿园小班半日开放活动方案 小小
班期中检查半日活动计划(实用5篇)

当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。写方案的时候需要注意
什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下是我给大家收集整理
的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要
的朋友。

幼儿园小班半日开放活动方案篇一

创设宽松、愉快的环境、体验集体活动的快乐。

1、以愉快的情绪参加各种活动。

2、体验集体活动的`快乐，形成和集体一起行动的能力。

半日计划

要求：愿意向老师问好，与家长道别，热情接待每一位幼儿，
仔细观察幼儿的情绪，与幼儿作简单的交谈。

内容：皮球

要求：1、幼儿练习用手滚球，发展幼儿手臂力量。

2、体验集体活动带来的欢乐。

1、观察指导幼儿洗手，并帮助能力弱的幼儿。

2、鼓励幼儿能愉快地吃完自己的一份点心。

内容：指甲不能咬



目标：1、知道指甲长了要剪掉、不能咬。

2、养成讲卫生的好习惯。

1、在老师的带领下开“小火车”排成一个圆形。

2、有精神地听音乐与老师一起做操。

1、引导宝宝学说短句“我找到了***”。

2、感受与哥哥姐姐一起玩的快乐。

适合于躲的场景布置，食物若干。录音机，录音磁带一盒。

一、教师和幼儿一起做拍手律动。

二、哥哥姐姐来了，宝宝与哥哥姐姐相互问好后，大家一起
表演《朋友你好》。

三、宝宝和哥哥姐姐一起躲猫猫的游戏（哥哥姐姐去躲，弟
弟妹妹去找）

四、宝宝和哥哥姐姐姐去找好吃的。

五、妈妈带着宝宝、哥哥姐姐到草地上吃东西。

六、延伸活动：引导幼儿找找生活中的东西，巩固幼儿学说
短句。

1、乐意与老师、同伴一起愉快地参加游戏活动。

2、幼儿能听信号向指定方向飞。

重难点：幼儿能听信号向指定方向飞。



每位幼儿一只蝴蝶胸饰（红黄两种），场地上布置一个有红
黄的大花园，录有《蝴蝶》音乐磁带一合，录音机一台。

一、带幼儿在花园里自由飞，玩耍。

二、认识红蝴蝶、黄蝴蝶。

三、幼儿进红黄花园采蜜。

1、宝宝你们肚子饿了吗？妈妈肚子也饿了，妈妈带你们去采
蜜好吗？（妈妈提出要求：黄蝴碟到黄花园采蜜，红蝴碟到
红花园采蜜）

2、幼儿按指令进花园采蜜。

3、幼儿第二次采蜜。

四、教师小结，活动结束。

五、区域活动：

1、幼儿乐意参与区域活动，感受区域活动带来的乐趣。

2、幼儿在

教师的带领下初步学习整理物品。

六、午餐活动：

1、幼儿能情绪愉地吃完自己的一份饭菜。

教育幼儿不挑食、不偏食。



幼儿园小班半日开放活动方案篇二

本学期我将以《指南》精神为引领宗旨开展班级工作，在符合
《指南》五大领域精神的基础上，对教材上的集体活动进行
适当改变。

注重跟随幼儿兴趣自主衍生活动，尽量把最适合孩子的、孩
子们最感兴趣的课程带给孩子，让孩子们能够享受学习的过
程和操作的快乐。在游戏中，注重游戏内容的适宜性和创新
性。如何第一时间吸引幼儿兴趣和长效的维持幼儿兴趣是我
们日常工作中的重点，我们将注重提供给孩子有变化和能够
进行二次创造的游戏材料，而不是单一的玩具，让孩子们在
享受游戏快乐的同时收获挑战得到成长。

二、工作重点

本学期我们班有三十个孩子，三位老师。我作为一个年轻的
班主任和新人老师搭班，感到肩头的任务很重，也颇感压力。
但是我们会努力让工作的压力变成前进的动力，和班级两位
老师一起熟记工作制度，积极提高自身业务技能，做好班级
整体工作，互相学习、相互促进，带好每一位孩子。

在周一的全园会议上，我听到季主任给我们分享的一句话，
深感如此。幼儿园的安全工作就如同100前面领头的一，无论
其他工作做的多么细致，活动开展的多么精彩，没有这个保
障孩子们安全的“1”，一切都是没有意义的，因此我认为保
证幼儿安全，做好班级安全工作是我们工作的重点和一切设
想的前提。在日常工作中，我们三位老师会注重排查安全隐
患，为孩子们提供一个安全的生活游戏环境，在进行游戏学
习活动时，时刻警醒安全警钟，为孩子们提供安全无害的游
戏材料，进行安全无隐忧的活动游戏。务必做到让孩子开心、
家长放心、领导安心。另外考虑到我们是小班第一学期，因
此幼儿对幼儿园环境的适应和集体生活的行为习惯养成也将
是我们工作的重点。



孩子们来自不同的家庭，接受过不一样的家庭教育，他们在
的个性、能力、生活行为习惯都是很不一样的，有的小朋友
生活能力较差不会吃饭、如厕;有的小朋友个性较强容易情绪
激动和人产生争执更有甚者会出现攻击性行为;有的在口齿表
达和合群等方面会存在一些困难等等这些都将是我们今后工
作的重难点。稳定孩子们的情绪，帮助他们尽快适应集体生
活，养成良好的行为习惯，这些都是需要我们付出时间和耐
心去完成的，我们会制定可行合理的教育教学活动计划，做
到因材施教、因人而异，努力让孩子们在小三班这个大家庭
中生活的开心快乐并且有所获得有所成长。

三、班本课程

在开展班本课程方面，我有一个初步设想，开展过程中，重
点仍是以孩子的兴趣为课程主导方向，一个无法吸引孩子的
课程老师预设的活动再花样繁多都是虚假没有意义的。关于以
“气球”为主题进行班本课程最让我顾虑的因素是安全，在
课程开展过程中如果有气球爆炸的现象出现会不会威胁到孩
子的安全，这是需要我们重点关注和做好安全考量的。经验
缺乏和自身业务能力的薄弱也许不能支撑我去做一个创新的
课程，但是我们会积极和孩子一起在课程进行过程中一起体
验、共同面对、欢乐共享、一起成长，希望我们能和孩子经
历一个有意义的脚踏实地的班本课程。

四、家长工作

幼儿园应与家庭教育相互合作，协调一致时促进幼儿身心发
展。因此，我们与家长之间尽量做到互助尊重，互相谅解，
互相支持，互相帮助，共同商讨，使幼儿保持良好的发展。
我们将通过以下几个方面让家长了解我们的工作及孩子在园
的生活、学习、游戏情况。

1.召开班级新手家长会，因为我们是小班第一学期，家长们
对于孩子入园这件事都是十分紧张重视的，而家长的这种情



绪多多少少也会传达给孩子。因此让家长知道幼儿园老师是
如何开展一日工作的这是一件十分重要的事情。开学初我们
邀请家长和孩子一起入园进行半天的陪同适应活动并借此机
会详细向家长介绍幼儿园的一日活动环节和新生入园注意事
项让家长直观地了解幼儿在园的学习生活方式。

2.建立班级家长群，并及时在班级群中会分享孩子们在园的
精彩瞬间及日常动态，定时和家长们一起分享育儿经验，互
相交流探讨，鼓励家长积极参与讨论，说说自己的育儿经验，
孩子的童言稚语，大家一同分享。希望能给彼此在育儿方面
提供一些帮助。

3.开展家长半日活动，精心设计亲子活动内容，鼓励家长积
极参与。展示孩子们在园的真实活动情况。让家长更全面的
了解孩子在园的生活、学习情况。开展亲子游活动，让家长
们也都聚在一起谈一谈，增进相互之间的了解，方便班级工
作的开展，促进家园齐心共育。

4.精心布置我们的“家园天地”，给家长提供一些科学合理、
行之有效的教养知识。向家长展示我们的活动内容并鼓励家
长能积极参与到班级的各项活动之中。

5.通过早晚送接孩子的时间，及班级群、电话等方式与家长
加强交流，沟通，互相反馈孩子在园和在家时的情况，针对
儿的发展情况有的放矢地对其展开合理的培养和教育。

幼儿园小班半日开放活动方案篇三

为了丰富幼儿园孩子们的生活，小班教师如何上午半日活动
计划?下面是本站小编收集整理的幼儿园小班上午半日活动计
划，欢迎阅读。

【活动目标】



1、欣赏诗歌，感受诗歌所表现的下雪天的美景，和人们在下
雪天的欢乐情绪。

2、尝试用绘画的情势表现雪天的趣事。

3、能有感情地朗诵诗歌，大胆参与讨论。

【活动准备】

1、下雪天的背景图

2、覆盖着雪的小车、房屋、树、面包、蛋糕、薯条、女孩、
男孩、小狗、小猫的小图片。

【活动过程】

1、猜谜引出课题

教师：“我是一朵小白花，没有树根没有杈，夏天不来冬天
来，满天满地都是花。

幼儿料想回答后教师引导幼儿进一步拓展话题;你们喜欢下雪
天吗?为何?

教师：有一首好听的诗歌讲的就是下雪天的事情，我们一起
来听听，看里面说了些甚么?

2、师幼共同欣赏诗歌，感受诗歌的优美意境。

(1)教师有感情的朗读诗歌，幼儿欣赏。

师：诗歌里说到了哪些东西?它们都有甚么变化?

(2)根据幼儿所说，出示相应的图片。



3、学习诗歌，理解诗歌。

(1)教师利用图夹文的方式，帮助幼儿理解诗歌。

师：诗歌中说下雪天的小车、房屋、树像甚么?为何像?

(2)根据幼儿所答，顺次出示小车和面包、房屋和蛋糕、树和
薯条的图片，并将它排列整齐。

(3)通过比较实体和喻体的图片，帮助幼儿理解是雪把这些东
西变成这样的。

4、幼儿有感情地朗读诗歌，并用身体动作进行演示。

5、拓展幼儿思惟。进一步感受诗歌的美。

师幼共同讨论：下雪天，世界还会发生甚么变化?

6、绘画：雪天趣事

(2)请把你的想法画出来。

(3)幼儿绘画，教师指导。

(4)展现幼儿作品，集体评价

说说：你画的下雪天发生了甚么有趣的事情?

【活动目标】

1、激发学习兴趣，发展幼儿想象力。

2、锻炼手指机能，提高用手作画技能和口语表达能力。

【活动准备】



1、纸、颜料、水彩笔、抹布若干。

2、几张小手的背景图，供幼儿贴作品用。
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幼儿园小班半日开放活动方案篇四

创设宽松、愉快的环境、体验集体活动的快乐。

1、以愉快的情绪参加各种活动。

2、体验集体活动的快乐，形成和集体一起行动的能力。

晨间来园

要求：愿意向老师问好，与家长道别，热情接待每一位幼儿，
仔细观察幼儿的情绪，与幼儿作简单的交谈。

晨间活动

内容：皮球

要求：1、幼儿练习用手滚球，发展幼儿手臂力量。

2、体验集体活动带来的.欢乐。

洗手、点心

1、观察指导幼儿洗手，并帮助能力弱的幼儿。

2、鼓励幼儿能愉快地吃完自己的一份点心。

晨间谈话



内容：指甲不能咬

目标：1、知道指甲长了要剪掉、不能咬。

2、养成讲卫生的好习惯。

早操

1、在老师的带领下开“小火车”排成一个圆形。

2、有精神地听音乐与老师一起做操。

活动一语言活动：我们一起玩

1、引导宝宝学说短句“我找到了***”。

2、感受与哥哥姐姐一起玩的快乐。

重点：引导宝宝学说短句“我找到了***”。

难点：宝宝会说短句“我找到了***”。

准备：

适合于躲的场景布置，食物若干。录音机，录音磁带一盒。

过程：

一、教师和幼儿一起做拍手律动。

二、哥哥姐姐来了，宝宝与哥哥姐姐相互问好后，大家一起
表演《朋友你好》。

三、宝宝和哥哥姐姐一起躲猫猫的游戏（哥哥姐姐去躲，弟
弟妹妹去找）



四、宝宝和哥哥姐姐姐去找好吃的。

五、妈妈带着宝宝、哥哥姐姐到草地上吃东西。

六、延伸活动：引导幼儿找找生活中的东西，巩固幼儿学说
短句。

活动二健康活动：蝴蝶飞飞

1、乐意与老师、同伴一起愉快地参加游戏活动。

2、幼儿能听信号向指定方向飞。

重难点：幼儿能听信号向指定方向飞。

准备：

每位幼儿一只蝴蝶胸饰（红黄两种），场地上布置一个有红
黄的大花园，录有《蝴蝶》音乐磁带一合，录音机一台。

一、带幼儿在花园里自由飞，玩耍。

二、认识红蝴蝶、黄蝴蝶。

三、幼儿进红黄花园采蜜。

1、宝宝你们肚子饿了吗？妈妈肚子也饿了，妈妈带你们去采
蜜好吗？（妈妈提出要求：黄蝴碟到黄花园采蜜，红蝴碟到
红花园采蜜）

2、幼儿按指令进花园采蜜。

3、幼儿第二次采蜜。

四、教师小结，活动结束。



五、区域活动：

1、幼儿乐意参与区域活动，感受区域活动带来的乐趣。

2、幼儿在

教师的带领下初步学习整理物品。

六、午餐活动：

1、幼儿能情绪愉地吃完自己的一份饭菜。

教育幼儿不挑食、不偏食。

幼儿园小班半日开放活动方案篇五

内容：

1、接待幼儿，热情与幼儿问好，并指导幼儿同老师打招呼，
同家长说“再见”。

2、鼓励幼儿选择自己喜欢的区域进行活动，与幼儿交流。

3、指导幼儿按老师的指令迅速地收玩具。

内容：

整队，让幼儿整齐的排好队(在操场上站到自己的点点上)

带领幼儿做热身活动，按音乐节奏来做动作

带领幼儿做早操(要带有指令)



目标：

1、发展幼儿的快跑和反应能力。

2、激发幼儿玩集体游戏的兴趣。

1、掌握老狼的游戏规则，清楚小动物们的家改在小圈圈内，
但小圈圈中只能多两只小动物。

2、跑的时候不要挤，热了(jy135幼儿教育 )要脱衣服。

目标：

1、指导幼儿玩方向盘

2、激发幼儿玩游戏的兴趣及创造力。

1、玩方向盘学校汽车开时要慢行，不能开的太快。

2、热了脱衣服，生病的幼儿玩一会去旁别休息。

9：20~9：45 点心(鼓励幼儿自己拉裤子、洗手、自己拿牛
奶)

9：45~9：55 教学活动《乐乐搬新家》

1、学习日常生活的道别语，自己主动与邻居打招呼

2、初步了解阅读的方法

1、在情景中展现自己，懂得要做有礼貌的好孩子。

2、认真听讲故事，了解如何打招呼

3、做一个懂礼貌的'好孩子



鼓励幼儿自己大小便，自己拉裤子(紧的裤子老师帮忙)

指导幼儿自己喝水(先到热的水，在到些冷开水)，站到红线
处喝水。

10：10~10：20 创游：音乐《刷牙歌》

1、让幼儿了解刷牙的好处，学习怎样刷牙，并养成良好的刷
牙习惯。

2、让幼儿愿意刷牙，喜欢刷牙并能用说、唱的方式表达出来。

1、带领幼儿一起唱《刷牙歌》，记住歌词

2、让幼儿表演刷牙

10：20~10：45 创游(区域活动)

11：00~12：00 午餐、餐后活动

12：00~14：30 午睡


